









新发〔2023〕49号

中共新店坪镇委员会
新 店 坪 镇 人 民 政 府
关于调整党政班子领导、干部职工分工及驻村安排的通知

各村（居）党支部、村（居）委会、镇属各单位：
因人员异动，根据工作需要，经镇党委研究决定，2023年党政班子领导及干部职工分工调整如下：

彭小军    党委书记
主持镇党委全盘工作。主管旅游、乡村振兴、绩效考核工作，分管全镇党风廉政建设、意识形态、网络意识形态、网络安全和安全生产。
负责新城坪村、一里街村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

杨爱春    党委副书记、镇长
主持政府全盘工作。主管自然资源和生态环境、招商引资、农村建房建设、经管、林业、内部评估、公众评议、美丽乡村、人居环境整治、乡村治理、负责分管部门及行业部门党风廉政建设、意识形态、网络意识形态安全及安全生产。
负责大洪山村、三合新村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。
 
杨莉莎    党委副书记、统战委员
协助党委书记处理日常事务。主抓党建、改厕、绩效考核，分管党建、乡村振兴等工作。
负责政协、统战（民族宗教）、财政、政务、教育、妇联、工会等工作。分管党政办、财政所、政务服务中心。
负责白马铺村、对伙铺村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。 

杨  锴    党委副书记
主管农业农村、自然资源与生态环保、退捕禁捕、耕地抛荒整治、水利、河长制、防汛抗旱、食品药品监管、金融、防范和打击非法集资、地质灾害、农村房屋建设管理、新型城镇化、烤烟生产工作。分管农业综合服务中心。
负责长畈沙村、家园村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

谢达鸿    党委副书记
主管党建、乡村振兴、项目建设管理工作。协管纪检监察工作、宣传思想文化工作、意识形态（网络安全）等工作。
负责居委会、上坪村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

杨凯程    党委委员、纪委书记
主管纪检监察工作。
负责连心桥、桐木垅、园溪口村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

申津铭   党委委员、政法武装委员
主管政法武装、应急工作。
负责社会治理、平安建设、维护稳定、反恐、综治民调、普法、禁毒、610、扫黑除恶专项斗争、网格化管理、林业（林长制）、森林防灭火、等工作;协调推动预防、化解社会矛盾和风险，推进社会治安整治，铁路护路联防、国家安全人民防线和反邪教等工作;负责退役军人、国防动员教育、民兵预备役及社会治理信息采集、平安创建、矛盾调处、联防联治、服务群众。分管社会治安办公室、综合行政执法大队。
负责水上村、新田村、白杉村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

欧阳付群   党委委员、宣传委员
主管代管宣传思想文化、意识形态（网络安全）等工作。
分管文明创建、文化旅游、广电体育等工作。
负责居委会、黄双坪村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

罗  婷    党委委员、组织委员、人大副主席
主管组织、人大工作。兼任机关支部书记。
负责基层党建工作的组织推动、业务指导、督促落实和综合协调等工作;负责基层党组织建设和党员队伍的教育管理以及老龄老干、关心下一代工作;负责机关事业单位的机构编制、人事政工管理等工作，负责村干部队伍和后备干部队伍建设，督促落实抓党建促乡村振兴等工作；分管党建办公室。
负责上坪村、一里街村、黄双坪村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

曹双军   副镇长
协管应急工作。
负责安全生产、交通运输及消防安全、综合防灾减灾救灾报灾、消防、突发事件、应急救援等工作；以乡镇名义开展执法工作，并接受有关县级主管部门的业务指导和监督;统一领导辖区内派出(驻)机构的执法力量和资源，实行联合执法;负责路长制、环境整治、爱卫等监督检查和执法工作。分管应急管理办公室及协管综合行政执法大队。
负责皇后滩、报木溪村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

田美芝    副镇长
主管经济发展、乡村振兴工作。。
责贯彻执行乡村振兴、精准脱贫等方针、政策；负责易地搬迁后续帮扶工作；负责经济发展规划的制定和落实一、二、三产业的指导、管理；招商引资、商贸流通、科技科普、统计；负责招商引资、企业服务等方面的公益性事务服务工作。承担市场监管有关方面的指导协调职责，负责食品安全相关工作，协调与发展经济相关的其他工作。分管经济发展办公室、乡村振兴办公室。
负责岩禾塘村、荷叶塘村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。
  
龙孝敏    副镇长
主管社会事务、农村人居环境整治工作。
负责水利移民、卫生健康、医疗保障、计生协、民政、助残、救灾物资管理、人力资源和社会保障、公共服务等综合社会事务管理工作、共青团工作。分管社会事务办公室、社会事务综合服务中心。
负责新京桥村、长征村的乡村振兴、基层党建（网格）、意识形态、应急管理、安全生产、综治维稳、污染防治等工作。

杨  慧    党政办公室干部
负责党政办日常收发文、会议安排、公文写作、物资采购、日常值班等工作，担任民创专干、绩效专干、妇联专干，上坪村驻村干部。

刘  羽    党政办公室试用期人员
负责党政办日常收发文、会议安排、公文写作、物资采购、日常值班等工作，担任共青团专干，白马铺村驻村干部。

胡  金    党政办公室试用期人员
负责党政办日常收发文、会议安排、公文写作、日常值班等工作，担任宣传专干，协助张开继开展纪委工作，一里街村驻村干部。

杨  偌    党政办公室试用期人员
负责党政办会议安排、公文写作、车辆管理、固定资产管理等工作，居委会驻村干部。

张  强    经济发展办公室主任
负责乡村振兴及工作队驻村管理、易地搬迁、监测户纳入和消除相关工作，以及上级乡村振兴部门布置的日常工作，招商引资专干、乡村振兴专干，新城坪村驻村干部。

梁  均    经济发展办公室试用期人员
负责乡村振兴及工作队驻村管理、易地搬迁、监测户纳入和消除相关工作，以及上级乡村振兴部门布置的日常工作，统计工作专干、厕所革命专干，报木溪村驻村干部。

朱  瑶    财政所干部
负责财政所村级账务、政府账务、惠农补贴系统信息维护、工会、打击非法集资工作，水上村驻村干部。

蒲湘洲    财政所干部
负责财政所日常工作，新田村驻村干部。

滕  彧    财政所试用期人员
负责财政所村级账务、政府账务、惠农补贴系统信息维护、工会、打击非法集资工作，新田村驻村干部。

曾  淼    党建办公室干部
负责党建办公务员人事工作，担任人才专干，园溪口驻村干部。

曾美琪    党建办公室干部
负责党建办党员发展、“三会一课”、党员公示栏管理工作，担任党务专干、人大专干，居委会驻村干部。


曹  潜    党建办公室试用期人员
负责党建办党员发展、“三会一课”、党员公示栏管理工作，连心桥驻村干部。

邓柏林    社会治安和应急管理办公室主任
负责应急办森林防火、消防、办公室文秘工作，荷叶塘村驻村干部。

吴欣原    社会治安和应急管理办公室干部
负责综治办禁毒、综治民调、反电诈、铁护、反邪教、扫黑除恶、综治维稳及信访各项日常工作，白杉驻村干部。

杨顺林    社会治安和应急管理办公室工作人员
负责应急办相关工作，食品药品监管专干，连心桥村驻村干部。

李  飞    社会事务办公室主任
负责社会事务办全面工作，新城坪村驻村干部，任驻村第一书记。

杨凌云    社会事务办公室干部
负责社会事务办日常工作，担任疫情防控专干，大洪山村驻村干部。

许飞炀    社会事务办公室试用期人员
负责社会事务办日常工作，园溪口村驻村干部。

杨  胜    自然资源与生态环境办公室主任
负责编制实施村镇规划，指导实施国土资源、林政管理、造林绿化、生态环境保护，皇后滩村驻村干部。

杨澜志强  自然资源与生态环境办公室试用期人员
负责编制实施村镇规划，指导实施国土资源、林政管理、造林绿化、生态环境保护等工作，担任环保专干，桐木垅村驻村干部。

舒  春    农业综合服务中心主任
负责长畈沙村、家园村、连心桥村、岩禾塘村、荷叶塘村、新田村、居委会的烤烟生产、粮食生产、耕地抛荒治理、粮食监控点、病虫害预报、重金属污染治理、农技推广与指导、农产品质量监测工作，黄双坪村驻村干部。

张建平    农业综合服务中心副主任
负责林长制、森林防火、国有储备林项目工作，新京桥村驻村干部，任驻村第一书记。

张文钊    农业综合服务中心副主任
负责居委会、新田村、白马铺村、新城坪村、一里街村、水上村、黄双坪村、岩禾塘、荷叶塘村、白杉村、长畈村、家园村的动物疫病防治、生猪稳产保供、畜牧生产技术推广工作，长畈沙村驻村干部。

蒲庆龙    农业综合服务中心工作人员
负责上坪村、对伙铺村、长征村、新京桥村、桐木垅村、园溪口村的烤烟生产、粮食生产、耕地抛荒治理、粮食监控点、病虫害预报、重金属污染治理、农技推广与指导、农产品质量监测及制种示范片工作，报木溪村驻村干部。

李  强    农业综合服务中心工作人员
负责上坪村、对伙铺村、长征村、新京桥村、桐木垅村、园溪口村、连心桥村、皇后滩村、报木溪村、三合新村、大洪山村的河长制、农村安全饮水、山塘水库、渠道管理、水土保持、防汛抗旱工作，大洪山村驻村干部。

姚茂纯    农业综合服务中心工作人员
负责黄双坪村、白杉村、白马铺村、新城坪村、一里街村、水上村的烤烟生产、粮食生产、耕地抛荒治理、粮食监控点、病虫害预报、重金属污染治理、农技推广与指导、农产品质量监测工作，长征村驻村干部。

尹  胜    农业综合服务中心工作人员
负责事业编人事工作，黄双坪村驻村干部。

田达凯    农业综合服务中心工作人员
负责皇后滩村、报木溪村、三合新村、大洪山村的烤烟生产、粮食生产、耕地抛荒治理、粮食监控点、病虫害预报、重金属污染治理、农技推广与指导、农产品质量监测、工作制种示范片工作，报木溪村驻村干部。

陈光全    农业综合服务中心工作人员
负责农村宅基地审批、农村产权制度改革、家庭农场与合作社申报工作，消防车专职司机，水上村驻村干部。

姚源禾    农业综合服务中心工作人员
负责农机补贴、新农机推广、平安农机创建工作，桐木垅村驻村干部。

吴可清    农业综合服务中心工作人员
负责皇后滩村、报木溪村、三合新村、大洪山村的动物疫病防治、生猪稳产保供、畜牧生产技术推广工作，一里街村驻村干部。
谭拥军     农业综合服务中心工作人员
负责国家公益林、天然林保护工程、林木采伐、植树造林、森林防火、护林员管理工作，连心桥村驻村干部。

毛瑞锋    农业综合服务中心工作人员
负责上坪村、对伙铺村、长征村、新京桥村、桐木垅村、园溪口村、连心桥村的动物疫病防治、生猪稳产保供、畜牧生产技术推广工作，长征村驻村干部。

江建刚    退役军人服务站站长
负责退役军人优抚、退役军人信访问题、零散烈士墓迁移、退役军人优待证管理工作，担任武装专干，桐木垅村驻村干部。

姚元刚    社会事务综合服务中心主任
负责集镇规划工作，家园驻村干部。

江  华    社会事务综合服务中心副主任
负责居委会、新田村、白马铺村、新城坪村、一里街村、水上村、黄双坪村、岩禾塘、荷叶塘村、白杉村、长畈村、家园村的农交安推广、公路养护、集镇马路市场整治、运管工作，三合新村驻村干部，任驻村第一书记。

毛志平    社会事务综合服务中心副主任
负责养老保险业务、劳动就业培训工作，家园驻村干部。

杨俊岭    社会事务综合服务中心工作人员
负责居委会、新田村、白马铺村、新城坪村、一里街村、水上村、黄双坪村、岩禾塘、荷叶塘村、白杉村、长畈村、家园村的河长制及防汛抗旱工作，担任教育专干，皇后滩村驻村干部。

唐湘涛    社会事务综合服务中心工作人员
负责敬老院院长工作，协助吴铭开展民政相关工作，皇后滩村驻村干部。

黄烈振    社会事务综合服务中心工作人员
负责养老保险业务、劳动就业培训工作，居委会驻村干部，任驻村第一书记。

李道友    社会事务综合服务中心工作人员
负责防溺水、渡船管理工作，家园驻村干部。

杨  浩    社会事务综合服务中心工作人员
负责计生、医保工作，担任计生专干，三合新驻村干部。

丁长辉    社会事务综合服务中心工作人员
负责残联、文化工作，担任文化专干，新田驻村干部，任驻村第一书记。

杨  俊    社会事务综合服务中心工作人员
负责救灾物资管理、事业编人事工作。协助吴铭，负责特困救助、低保临时救助、老年人及残疾人补贴、孤儿及事实无人抚养孤儿、流浪人员救助等民政工作。岩禾塘村驻村干部，任驻村第一书记。

吴  铭    社会事务综合服务中心工作人员
负责特困救助、低保临时救助、老年人及残疾人补贴、孤儿及事实无人抚养孤儿、流浪人员救助等民政工作，乡村社区建设和服务管理相关工作，对伙铺村驻村干部，任驻村第一书记。

蒋文武    社会事务综合服务中心工作人员
负责政务咨询工作工作，白杉村驻村干部。

周煜程    社会事务综合服务中心试用期人员
负责农村自建房屋相关工作，白马铺村驻村干部。

张开继    政务服务中心主任
纪检专干，负责镇纪委具体工作，一里街村驻村干部，任驻村第一书记。

龙四清    政务服务中心副主任
负责安监工作、专职司机，上坪村驻村干部。

杨序炳    政务服务中心工作人员
负责政务服务全面工作、一件事一次办、市长热线工作，水上村驻村干部，任驻村第一书记。

陈  刚    政务服务中心工作人员
人居环境整治专干，白杉村驻村干部，任驻村第一书记。

李茂钟    综合行政执法大队队长
负责综合执法大队全面工作，负责与上级行政执法机关的工作协调，三合新村驻村干部。

姚沅军    综合行政执法大队副队长
负责综治协调，组织协调办公室日常工作，负责后勤，协助队长安排和落实其他工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，新京桥村驻村干部。

黄生海    综合行政执法大队工作人员
负责大队的物资管理，执法设备管理工作，负责自然资源部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，荷叶塘村驻村干部，任驻村第一书记。

夏名礼    综合行政执法大队工作人员
负责农业农村、住房建设、城市管理和综合执法等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，大洪山村驻村干部。

李培贵    综合行政执法大队工作人员
负责大队文秘、接待、档案管理，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，长畈沙村驻村干部。

习  炜    综合行政执法大队工作人员
负责大队的财务工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，消防车专职司机，完成大队交办的各项工作任务，黄双坪村驻村干部，任驻村第一书记。

欧阳祥    综合行政执法大队工作人员
负责林业、水利、畜牧水产等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，上坪村驻村干部。

胡  斌    综合行政执法大队工作人员
负责农业农村、住房建设、城市管理和综合执法等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，新田村驻村干部。

杨长铁    综合行政执法大队工作人员
负责农业农村、住房建设、城市管理和综合执法等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，岩禾塘村驻村干部。

毛梓宇    综合行政执法大队工作人员
负责林业、水利、畜牧水产等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，岩禾塘村驻村干部。

刘小明    综合行政执法大队工作人员
负责大队的物资管理，执法设备管理工作，负责自然资源部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，园溪口村驻村干部。

田家斌    综合行政执法大队工作人员
负责林业、水利、畜牧水产等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，长畈沙村驻村干部。

滕小平    综合行政执法大队工作人员
负责市场监管、卫生健康等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，白马铺村驻村干部，任驻村第一书记。

朱永天   综合行政执法大队工作人员
负责市场监管、卫生健康等部门所下放权限的执法工作，开展独立办案与联合办案，完成镇党委政府交办的其他工作，完成大队交办的各项工作任务，对伙铺村驻村干部。
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