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关于2020年度局领导分工和干部职工

工作安排的通知

各股室及局属二级机构：

    经局党组会议研究，现将2020年度局领导分工和干部职工工作安排通知如下：

党组书记、局  长：李宗军  主持局全面工作。

    党组成员、副局长：张湘建  分管财务、集访处置、应急管理、办信室、网络投诉处理中心、党务、优化经济发展环境、生态文明、宣传、意识形态、统战、督查督办、复查复核、信访联席办等工作，负责分管领域的党风廉政建设。（因派驻担任扶贫队长，所有分管工作由协管领导代管）
    党组成员、副局长：李光春  分管纪检监察、办公室、人民来访服务中心、综合绩效、档案、综治维稳、扫黑除恶、安全生产、国防教育、依法行政、政务公开、政工、人事、老年及关心下一代、计生、妇女、工会、脱贫攻坚等工作，负责分管领域的党风廉政建设。（因派驻担任扶贫队长，所有分管工作由协管领导代管）
二级主任科员：郑德辉  协助党组成员、副局长张湘建工作，负责综合材料审核，做好局长布置的其他工作。 

二级主任科员：郭  霞  协助党组成员、副局长李光春工作，负责会计工作，做好局长布置的其他工作。

四级调研员：廖正万  因病暂不安排具体工作。

办公室主任：杨少荣  负责办公室日常工作，包括综合材料起草、文件报刊收发处理、机要、档案管理等工作；负责党建日常工作；负责信访联席办日常工作，社情民意的收集、处理、分析及报送工作；负责综合绩效、综治维稳、普法、政务公开、依法行政、应急管理、国防教育、扫黑除恶、意识形态、安全生产、优化经济发展环境、精准扶贫等日常工作；完成局领导安排的其他工作。

复查复核室主任：龚艳辉   负责做好信访事项的复查复核工作，确保案件办理质量；负责信访案件办理及报送、督查督办等工作；负责老年及关心下一代日常工作；协助办公室做好相关工作及完成局领导安排的其他工作。

人民来访服务中心主任：杨春香  负责人民来访服务中心的组织协调；做好群众来访的接待、登记、处理及来访信访事项督查督办等工作；完成局领导安排的其他工作。

办信室主任：曹  群  负责群众来信（含中央、省、市交办件、转送信件和网上投诉等）的办理及督查督办工作；完成局领导安排的其他工作。

网络投诉处理中心主任：龙菊香  负责网络投诉处理中心日常事务管理,及时登记、转送、交办、审核、回复、归档网上信访事项，督查督办网上信访事项的办理情况；负责省长信箱办理工作；负责市长热线转、交办事项的及时转办、跟踪督办和协调处理；负责生态文明建设日常工作；完成局领导安排的其他工作。

办公室工作人员、出纳：张  武  履行好出纳职责，做好局机关财务正常运行保障工作；负责政工、人事、网上信访信息系统管理、视频信访系统、局机关电脑系统维护及管理；完成局领导安排的其他工作。

办公室工作人员：张  建  做好办公室相关工作；保障局机关工作正常用车。
人民来访服务中心工作人员：田  明  做好人民来访服务中心接待工作；负责每月信访信息的汇总统计和信访形势的分析研判；完成局领导安排的其他工作。

人民来访服务中心工作人员： 杨  阳 做好人民来访服务中心接待工作；负责县级领导接访的通知提醒（包括书面、短信电话通知）、记录备案、批示转办等服务保障工作；完成局领导安排的其他工作。
网络投诉处理中心工作人员：唐光磊  做好网络投诉处理中心的工作。
县委接访实行轮班制：郑德辉、廖正万、郭霞、杨春香、龚艳辉、曹群、龙菊香、田明、张武、杨少荣、杨阳每个工作日轮流到县委信访室值班，外出学习、出差或请休假由郑德辉统一调度安排。
芷江侗族自治县信访局

2020年3月 12日                                           
PAGE  
4

